
 

Remise à niveau en mathématiques pour 
l’économie et la gestion 

Étude de cas – Inéquations 

Ce cours vous est proposé par Jean-François Caulier, Maître de conférences, Paris-1Panthéon 

Sorbonne et par AUNEGe, l’Université Numérique en Économie Gestion. 

Consignes 

Cet exercice combine plusieurs inéquations en une et n’est techniquement réalisable qu’avec 

un tableau du signe pour la conclusion. 

Question : 
Résoudre l'inéquation suivante : 

𝑃𝑃(𝑡𝑡)
𝑄𝑄(𝑡𝑡)

=
4𝑡𝑡2 + 5𝑡𝑡 − 6
2𝑡𝑡2 − 3𝑡𝑡 − 5

≤ 0 
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